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Μάξιμος Χαρακόπουλος με Οικουμενικό 
Πατριάρχη: Η “εποχή Βαρθολομαίου” να 
κρατήσει για πολλά ακόμη χρόνια!
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, συναντήθηκε με τον Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο, επ’ ευκαιρία των Ονομαστηρίων του 
Παναγιωτάτου. Τον κ. Χαρακόπουλο συνόδευε ο σύμβουλος της 
ΔΣΟ δρ Κώστας Μυγδάλης.

«Η σεπτή μορφή του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου έχει ήδη καταγραφεί 
στις δέλτους της μακραίωνης, λαμπρής και, συνάμα δραματικής, ιστορίας του 
Οικουμενικού μας Πατριαρχείου με χρυσά γράμματα. Με την υψηλή 
πνευματικότητά του, την απαράμιλλη οξυδέρκειά του και την ακαταπόνητη 
εργασία του επέτυχε κατά τις δεκαετίες που ποιμαίνει τον Οικουμενικό Θρόνο να 
αναδείξει το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως σε παγκόσμιο κέντρο 
πνευματικής επιρροής. Το τιτάνιο έργο του αναγνωρίζεται και χαίρει σεβασμού 
από τη διεθνή κοινότητα. Ο Θεός να δίνει πολλούς χρόνους και δύναμη στον 
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Παναγιώτατο για να συνεχίσει την ιερά αποστολή του, εξυψώνοντας και 
ενδυναμώνοντας το Οικουμενικό Πατριαρχείο και την Ορθοδοξία σε καιρούς 
ιδιαίτερα ταραγμένους και επικίνδυνους. Εύχομαι η λαμπρή πατριαρχία του 
Ίμβριου Πατριάρχη, η “εποχή Βαρθολομαίου” να κρατήσει για πολλά ακόμη χρόνια
», τόνισε ο δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος.

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος ενημέρωσε τον προκαθήμενο της πρωτόθρονης 
εκκλησίας για τις δράσεις του θεσμού των Ορθοδόξων Βουλευτών και ιδιαίτερα 
για το διεθνές συνέδριο που διοργάνωσε η ΔΣΟ στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
στη Θεσσαλονίκη για τις χριστιανικές αξίες στην πολιτική. Ο πατριάρχης 
εξέφρασε την ευαρέσκειά του για το έργο που επιτελεί η ΔΣΟ και ενημέρωσε ότι 
στην επικείμενη Γενική Συνέλευση της Οργάνωσης, στη Σικελία, το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο θα εκπροσωπήσει ο μητροπολίτης Ιταλίας κ. Πολύκαρπος.

Ανήμερα της εορτής του Πατριάρχη τελέστηκε λειτουργία στον πάνσεπτο 
πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι, με τη συμμετοχή ιεραρχών του 
οικουμενικού θρόνου, της Εκκλησίας της Ελλάδος, κληρικών από άλλες 
αυτοκέφαλες εκκλησίες, του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην Πόλη, πρέσβη κ. 
Κωστή Κούτρα, αρχόντων οφφικιαλίων, μαθητών και διδασκόντων στα 
ομογενειακά σχολεία και πολλών προσκυνητών.






